

“你已经和 10 位美国总统共进晚餐，在你的帮助下，我们国家庆祝了国庆二百周年纪念，在 17……在 1976 年。”

布什差点把英女王说回 18 世纪

尽管是欢迎伊丽莎白二世的庄重场合，美国总统口误仍引发哄笑

新华社供本报特稿 英国女王伊丽莎白二世 5 月 3 日开始访问美国。结束在美国其他城市的一系列活动后，女王 7 日抵达白宫，迎来自美期间的最重要活动——美国总统布什夫妇为她举办的国宴。然而，美英媒体此时关心重点已经不是女王访问的细节，而是布什得州牛仔风格与英国王室整洁规矩要求在同一场合上的有趣“碰撞”。

女王报以宽厚一笑

女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王当地时间 7 日上午抵达白宫，出席布什为他们举行的欢迎仪式。在致欢迎词中，布什又犯起了口误的老毛病，差点把女王说回“18 世纪”。

“美国人民自豪地欢迎

女王陛下重访美国，这个你所熟知的国度。”身着深蓝色西服、红色领带的布什说，“你已经和 10 位美国总统共进晚餐，在你的帮助下，我们国家庆祝了国庆二百周年纪念，在 17……在 1976 年。”

在场听众听闻这一口误后发出笑声，布什停了下来，羞怯地转头看了一眼女王，女王则回看了布什一眼。

布什解嘲说：“她（女王）给了我一个只有母亲才会给（犯错）孩子的眼神。”在场人员又发出一阵笑声。

对于这段插曲，白宫发言人托尼·斯诺事后调侃说：“我想，不是许多人会和英国女王开玩笑，但总统做到了，而且还做得不错。”

布什首次穿燕尾服

白宫特意在 7 日晚为伊丽莎白二世准备一场“白领结”级国宴。

这是布什担任总统 6 年来第五次为他国元首举行国宴，也是布什第一次愿意在国宴中身穿燕尾服。一些白宫官员也承认，让不拘小节的布什总统身穿燕尾服举办招待女王的国宴，这不仅是白宫的年度社交活动，甚至可以说是布什两个任期内的最重要社交活动。

对于这场国宴，《纽约时报》发问：对于布什，这样一个平日里习惯把脚搁在咖啡桌上、喝水喜欢直接吹瓶子、偶尔被人拍到边嚼东西边说话场面的总统来说，将会如何准备一场招待英国女王的国宴？



对布什的口误，英国女王并不在意

■ 布什糗事回顾

“你家的害群之马是谁”

1991 年，在老布什招待英国女王宴会上，年轻莽撞的现任总统布什曾向女王“坦言”，自己是家中的“害群之马”，转而询问女王：“你家的（害群之

马）是谁？”

女王当时没有回答这个问题，而小布什的母亲芭芭拉·布什赶忙走上前来，善意地提醒女王“不要回答那个问题”。

不怕北极熊，不怕被冻伤，不怕浮冰

75 岁癌症患者滑雪去北极

这位美国老太创造了两个之最：到达北极点的第一位黑人女性，以及年龄最大的人之一



新华社供本报特稿

北极之旅的危险，让经验丰富的探险家也为之皱眉：你可能会冻伤，路上可能遭遇北极熊，脚下的冰经常会移动。然而有一位 75 岁女性却于上个月以滑雪的方式完成了北极之旅。即使抛开她的癌症患者身份不谈，据信她依然创造了两个之最：有记录以来到达北极点的第一位黑人女性，以及年龄最大的人之一。

用一位探险专业人士的话说，芭芭拉·希拉里是一位“固执的女性”。4 月 23 日，希拉里在两位经过专门训练的向导陪同下，开始滑雪去北极点之旅。由于担心希拉里的健康，教练说服她选择了一条能在最短时间内到达北极的滑雪路线。

经过努力，希拉里终于成功到达北极点。狂喜之下，她摘掉了手套，结果后来手指长了冻疮。面对无尽的冰原和天空，希拉里生平第一次激动得哑口无言。

克林顿新消遣 设计填字游戏

据新华社电 除了参加筹款活动以外，美国前总统比尔·克林顿找到了一种新的消遣方式。他为本周末版的《纽约时报》设计了填字游戏。

路透社 5 月 7 日报道说，克林顿为《纽约时报》本周末版的在线纵横字谜游戏设计了线索。游戏中的词语包含双关语、流行文化元素以及俏皮话。游戏主题是“旧物曲解”，主要是对“婴儿潮”一代人所熟知的音乐歌曲进行“更新转换”。

《纽约时报》填字游戏编辑威尔·肖特兹说，报纸给出填字游戏的框架和主题，然后由克林顿提供线索。肖特兹说，他对克林顿的线索几乎没有做什么改动。

“我想让它（填字游戏）成为克林顿的声音，而不是我的。”肖特兹说，“我在里面做了一点润色，不过基本上克林顿总统怎么写，就是怎么登出来。”

报道说，克林顿是个公认的纵横字谜游戏爱好者。他曾在一部描写字谜爱好者和年度字谜游戏大会的电影《双关语》中出镜。

自从 2001 年卸任后，克林顿参与了许多公益活动，包括为海啸灾民筹款、创办慈善基金等。

没钱时恩恩爱爱 有钱后劳燕分飞

中 900 万英镑大奖的英国夫妻要掰了

新华社供本报特稿 英国一对普通夫妇 2005 年幸运地中得彩票大奖，获得 900 万英镑（1 英镑约合 15.33 元人民币）奖金，过上梦想中的生活。然而“飞来横财”并未让夫妇生活更幸福，“大喜”之后竟是“大悲”。短短不到两年，两人感情破裂，丈夫还患上抑郁症。

英国《每日邮报》5 月 7 日报道，这对经历了大喜大悲的夫妻是现年 56 岁的基思·高夫和同龄的路易丝·高夫。中奖前，基思是一名厨师，而路易丝则是一名秘书，两人结婚 25 年，生活拮据却幸福。

高夫夫妇的生活曾经非常拮据，需要精打细算才能勉强过活，两人甚至需要放弃度假才可以更换一个新炉子。

“一夜暴富”后，两人决定摆脱此前的生活方式，开始以他们曾经梦想的方式生活。他们从布里奇诺斯价值 16 万英镑的半独立式住宅搬出，住进了价值 50 万英镑的独立式住宅。有了豪宅，基思随即购买了一辆价值 6 万英镑的“宝马”车。此外，他还辞去了厨师的工作，大肆挥霍奖金用于赛马。路易丝则想大量购买并收藏各种鞋子。然而，物质上的充裕并未给高夫夫妇带来更多幸福感，这笔“飞来横财”甚至破坏了两人的婚姻和感情。

游戏学院五一接待 2000 人！

今年五一郑州游戏学院一共接待来访者 2000 余人！游戏开发热销职场，在北京游戏公司万元月薪争抢游戏人才，这股热火也蔓延到了郑州。

职场风云变幻，最怕失去的就是核心竞争力—专业技能。市民或带着自己的孩子或亲自过来咨询，利用假日了解游戏行业的发展前景和游戏学院的具体情况，使自己将来在职场立于不败之地。

游戏学院是一所培养游戏设计与开发精英的职业培训机构，在大连、北京、成都等建立了多个游戏工厂作为学员实习、研发的平台，覆盖全国的游戏企业用人网络，使毕业学员能迅速就业于国内外 500 多家游戏公司。游戏企业纷纷表示，游戏学院培养的学生综合素质高，上手快，实战能力特别强！

一流的师资、一流的课

程让学生学到扎实的专业技能，提升自己的职场竞争力！今年 3 月郑州游戏学院成立，计划招生 300 人，入学即签就业协议！5 月 30 号之前报名者都能获得精美 MP3 一个。

游戏学院郑州校区
咨询热线：
0371-63979871/9872
详情登陆：
www.zzgamecollege.org